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Markus Embeddus Graphus, niegdys slynny centroid* VIII Legionu armii rzymskiej, odszedl na zastuzona
emeryture i teraz zajmuje sie planowaniem wojskowych poligonéw. Najnowszym dzielem Embeddusa jest
poligon o ksztalcie n-kata foremnego. W i-tym wierzchotku (liczac zgodnie z wskazdéwkami zegara) znajduje
sie namiot i-tej kohorty sposréd aktualnie trenujacych na poligonie. Namioty znajdujace si¢ na sasiednich
wierzchotkach sa potaczone prostymi drogami. Dodatkowo, Embeddus wybudowal n — 3 drég biegnacych
wzdluz przekatnych wielokata, nie przecinajacych sie ze soba i dzielacych wielokat na tréjkaty (mozna wiec
powiedzieé, ze striangulowal poligon).

Embeddus chcialby teraz przeprowadzi¢ é¢wiczenia wojskowe na swoim poligonie (na potrzeby tego zadania
mozemy zalozyé, ze poligon jest plaszczyzna i wytyczyé na nim uklad wspélrzednych). Embeddus rozkaze
kazdej z n kohort, aby ustawila sic w formacje zélwia (testudo) — bedzie wtedy zajmowaé pewien prosto-
katny kawalek terenu o bokach réwnolegtych do osi oraz catkowitych wspétrzednych wierzchotkéw. Nauczony
do$wiadczeniem Embeddus wie, ze aby legioniSci wyniesli z éwiczen jak najwiecej, musza przestrzegaé¢ naste-
pujacych zasad:

1. Prostokatne obszary zajmowane przez kohorty nie moga sie przecinac.

2. Obszary zajmowane przez i-ta oraz j-tg kohorte powinny by¢ styczne! wtedy i tylko wtedy, gdy namioty
tych kohort sa polaczone droga.

Niestety, Embeddus nie ma czasu na rozplanowanie ¢wiczen, a wiec postal po Ciebie. Wyznacz dowolne
mozliwe ustawienie kohort w prostokaty, ktére spetnia warunki Embeddusa.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera liczbe wierzchotkéw poligonu n (3 < n < 1000000). Kazdy z kolejnych n — 3
wierszy zawiera po dwie liczby v,u (1 < v,u < n; v # u) oznaczajace, ze istnieje droga wewnetrzna laczaca
namiot v-ty z u-tym.

Wyjscie
Dla kazdej kohorty po kolei wypisz wspolrzedne prostokata, ktéry beda zajmowaly w twoim planie ¢wiczen.

W i-tym wierszu wypisz cztery liczby 1, y1, 22,32 (0 < 21,91, %2,y2 < 1018) oznaczajace odpowiednio lewy
dolny oraz prawy goérny rég i-tego prostokata. Prostokaty musza mieé niezerowe pole.

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
3 0012

1021

1122
Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
4 2142
2 4 1234

2445

3254

*Tak jak centurion jest pierwsza widcznia centurii, tak centroid jest jej Srodkowa wldcznia.
TStycznoéé jednym punktem sie nie liczy.
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Ocenianie

Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 drogi wewnetrzne tworza gwiazde 10
2 drogi wewnetrzne tworza Sciezke 12
3 n < 500 oraz triangulacja wielokata zostata wybrana losowo ze wszystkich 13
mozliwych triangulacji
4 n<6 11
5 n < 500 15
6 n < 100 000 20
7 brak dodatkowych ograniczen 19

Dodatkowo, mozesz otrzymaé 20% punktéw za test nawet, jesli nie wszystkie wymagane prostokaty sa
styczne — w tym celu musza by¢ styczne kazde dwa prostokaty odpowiadajace sasiednim wierzchotkom wielo-
kata, oraz nie moga by¢ styczne zadne, ktére nie byly polaczone droga na poligonie.
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Mapxkyc Embennyc I'padyc, komucs Bigmomuit nearpoin® VIII Jleriony pumchKoi apwmii, OB Ha 3aC/Ly2KeHY
IIEHCIIO 1 Tenep 3aliMaeThCs IIAHYBaHHAM BificbkoBuX noJtironis. Haltrosimor poboroio Embenayca ¢ momiron
y GopMi IpaBUIbHOrO N-KyTHHUKA. ¥ -Tiii BepuinHi (paxyiodn 3a MOJAUHHUKOBOIO CTPIIKOIO) 3HAXOJUTHCS Ha-
MeT i-1 KOTOPTH 3 TUX, IO TPEHYIOThCA Ha moJironi. Hamern, mo 3HaxoqgaThCs Ha CYCIAHIX BepIIMHAX, 3’ € THAHI
npsamumu goporamu. /logatkoso, EmMGesayc mobymyBas n — 3 JOpir, Mo HayTh y3/I0BXK JTiaroHaJeil 6araToky-
THHKA, He [IePeTUHAIUNCH OJIHA 3 OJHOI, 1 JIsATh 0araTOKYTHUK Ha TPUKYTHUKH (MOXKHA CKa3aTH, IO BiH
TPUAHTYJIIOBAB TIOJITOH).

Embenyc xoriB 6u 3apa3 npoBecTH BiiiCbKOBI HABYAHHs HA CBOEMY HOJIIOHI (Jijis IOTPE6 MBOTO 3aBIAHHSI
MU MOYKEMO IPHIIYCTUTH, IO HOJIrOH € IUIONIMHOIO i Ha HbOMY MOYKHA HAKDECIUTH CHCTEMY KOODJMHAT).
EMmbGenayc Haka3zaB KoOXKHi#t 3 n KOropT chOpPMYBaTH TECTYIO0 — BOHU OyayTh 3afiMaTH MEBHY MPIMOKYTHY
JINIHKY 3 O0KaMu TapaseIbHUMHU OCSIM Ta IJIUMH KoopjawHaTtaMmu BepinuH. Hapuenwnit mocsimom EmbGesmtyc
3HAE, 10 JJIsI TOTO, MO0 JIErIOHEPU OTPUMAJIM STKOMOTa OlbIle BiJ HABYaHb, BOHU IIOBHHHI JOTPUMYBaTUCS
HACTYITHUX TPABUJ:

1. IlpsamokyTHi 0bsacTi, 3aiiHATI KOropTaMu, He MOXKYThH TE€PETHHATUCS.
2. O6macTi, 3afHATI i-10 Ta j-10 KOrOPTOIO, TOBUHHI GyTH g0THuHI! Tomi i TiMBKE TOMI, KOIH HAMETH IHX

KOTOPT 3’€/IHaHI JTOPOTOIO.

Ha xanb, EMOeyc He Mae dacy Ha IJIAHYBaHHS HaBYaHb, TOMY BiH IOIMPOCUB Bac. BusHaure Oyiab-ske
MOXKJIMBE PO3MIIIEHHsT KOTOPT y IIPsIMOKYTHUKH, sSIKe BiIoBigae ymoBam EmbGemyca.

Bxinui pami

TTepimmit psiZIOK BXiTHUX JAHUX MICTUTH KIIbKiCcTh BeprnuH nosirory n (3 < n < 1000 000). Koxken 3 HacTynmHUX
n — 3 psaJKiB MicTuTh 10 JBa uncia v,u (1 < v # u < n), MO 03HAYAIOTH, 0 ICHYE BHYTPIIIHS J0pOTa, 110
3’eHY€E HAMET U 3 HAMETOM U.

Buxiaui nani

JIJ1st KO2KHOI KOTOPTH TI0 YeP3i BUBEIITh KOOPAWMHATU MPIMOKYTHHUKA, KUl BOHA 3afiMaTHMe Y BAIIOMY TLJIAHI
HABYAHDb. ¥ i-My DsJIKY BUBEIITh YOTUPU UUCIA L1, Y1, T2, Y2 (0 < x1,y1,T2,y2 < 1018), 10 TO3HAYAIOTh Bi-
[TOBITHO JIiBMIT HUYKHIN Ta IpaBUii BEPXHIiM KyT ¢-r0 TPAMOKYTHUKA. [ I[pDAMOKYTHUKY ITOBUHHI MATH HEHYJIBOBY
ILJTOTILY.

Posrnstnemo nactymni BXigHi JaHi: MozxIBOI0 KOPEKTHOIO BiAIOBiII0 MOXKe OyTH:
3 0012

1021

1122
Posrianemo nacrynmi Bxigui gami: MozkJIMBOIO KOPEKTHOIO BiIIOBIIII0 MOXKe OyTH:
4 2142
24 1234

2445

3254

*Tak sIK YeHMYpior € TMEePIIOI0 CIUCOM IEHTYDPIl, Tak yenmpoid € 11 cepeaHiM CIIICOM.
f IOTHYHICTD OHUM MYHKTOM He BPaXOBYEThCH
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OriHroBaHHS

ITinzagaya | O6MexkeHHsI Bamnu
1 BHYTPIIIIHI JIOPOTH YTBOPIOIOTH 3ipKY 10
2 BHYTPIIIHI JOPOTH YTBOPIOIOTH MIJISAX 12
3 n < 500 Ta TpiaHrysIsAIis OaraToOKyTHUKA BUOpAaHA BHUITAIKOBO 3 YCIX MOXKJIMBHIX 13
TPIaHT YIS
4 n<6 11
5 n < 500 15
6 n < 100000 20
7 6e3 TOJATKOBUX OOMEXKEHD 19

Jonarkoso, Bu Moxkere orpumaTu 20% 6aJliB 3a TECT, HABITH KO He BCl MOTPIOHI NPAMOKYTHHUKH € JIOTH-
YHAMM — JIJIsl [bOTO TIOBUHHI OyTH JOTHYHI KOXKHI J[Ba MPSIMOKYTHUKH, [0 BiIIOBIAIOTH CyCiTHIM BepITHHAM
6araToOKyTHHUKA, Ta He MOBUHHI OyTH JOTWYHI Ti, M0 He Oysn 3’€MHAHI TOPOTOIO HA IIOJITOHI.



